[2014 EE7|AIAI7]

6x FE  [2014.10.31.(2)]

10| X| ag o 1 o8 =
S| —
E2W S5 DBstE [
ﬁggﬁg dute g 9 ue = ZAilo] XA B2
153 DB—24 ;‘ﬁ 7]-/“‘6,]—; = ] ° S o ] ] o°]’
14H S{A =v
25w DB-18 | Al - wiTolA T3 Lo /Mg,
A7) o] AT Al - 5 FoA wEFe] He T
3=3 DB—135 ]/]» ]o y ] RU T]1—‘J—oo]~1
2ol 7hdgt:
5-358
EE]
E2W S5 DBstE
159 DB—24
144 =gt
= 257 DB—18
35w DB—135

5-508

DEREE

1
P,=—=XK,

h

2| = o

St el geldel AAplEAE A3 2
W AL, ASEE AFNEAE Gl AAnges
EH, AAPFOT T olbd M1F ATt EAseln 4t

1
= —x0.219%(1.9—1.0) X6 + 7 1x6% =21.55(t/m)

2) TR0 $Hle] 23 AFERG(P,)

%
oM.
o
o
o
ot

rlo
S
o

x0.219% 1.9x 6% = 7.49(t/m)




[2014 EEJ|AA7]] 55 BB [2014.10.23.(2)]

H| 0| X]| o™ ™ o =
BME&@H B&QEH
@ 5 @ 5)
4 2 Yy 4 2 ¥y
D|3 ]
s_s01 | 238 BE | @0 \AJEF AulEm o A Ae | 00 L AEF AwlEE o AwEE A
- 6 7 7 6 7
1) a8 s 5 ] 7 O—=—® CA 5 70
go | [iofit qo | [lofi1
c &—Q c % F
4 7 4 7
7
B &1%2\10 E(‘z%;é51 Hee) B %) E(2°EL15 Heg)
4 2 4 4 2 4
2190 olaar % @20 @90 plzaro % 220
23H M [6]6  ANa § [ElE G A\ @5, Ao AP [[T6 A G [insd (5B, Adeo
5-302 i, 4 = O—0 O 4 (6) 7
A
4) :-I:I 210 @100 2?0 \\/2‘00
10{11
C(@Lﬂ:g Foon Cu%ms Fiien
4 7
40 @50 1,610 RZ,ZO
Ap=4.0t/m? Ap=4.0t/m?
T ey s0%Est g 1.5m ol meys0%Est § 1.5m
G.=2.65 @y am G.=265 .= 3m
— 2l 4 .
5-477 | e a3 e=0.70 "% . v e=070 " .. v
Ysa=1.96t/m° Ysar=1.96t/m°®
e=0.9 8= 45m €=0.9 a3= 45m
o4 5HAH|=60% OH A SHA| =60%




[2014 EZ7|AIA7]] 43} HoE

[2014.4.18.(8)]

| 0| x| oA A o8 =
Q S7IHHH(AEX) Q@ B7|HHHN(AEA)
sag7 | 2B EH | EsA(aEA) = O B34 E3A (ABA) = - E3HAIF
siA _ 003 _ 1 (ke _ L 003 _ 3
—356.32x—100 =0.11(kg/m*) 356.32 00 106.90(g/m°)
cHel2k(kg/m?) cHel2k(kg/m®)
- _ | AHE]| = 22X 22 | 2&tH(g/m®) _ | AIME| = 22X #F2 | 2&tH(g/m?)
5-488 8 = £ -
o © | (s | =xe) © | (s | =m0
178.16| 356.32| 707.20 | 1,044.90 0.1 178.16| 356.32| 707.20 | 1,044.90 106.90
@ 22 Zxo BH @ #F2 Zxfo EHA T
FozAe nHs FoBA ] BHSH
=FoFAY FxASFAY FAFE = FeTA ] FxFLIA ] FHFE
s_ago | 2% =M | =1.40027x0.007 =—9.80(ke/m*) =1,400.27 X 0.007 =+9,80(kg/m")
siA
3) Heled 3) el
E =160—(29.89 —9.80) = 139.91 (kg / m?) E =160—(29.89+9.80)=120.31(kg/m"°)
5-502 EIO|E 20123 438 EXE2X| 20134 43 EXNEX




[2014

EEJAAY]] 3% HLE

[2014.4.4(F)]

H 0| x| oy ™ o =
HATIELE Hi St Z = AV |IELE Hi St Z =
21 O]9t oo +7 21 ojgt fo ¥7
- SH AL i -
2-26 | =& Point 21014 350(5f [ +8.5 210|Af 350|531  f. +85
35x 1} L1f, +5 35x 1t L1f, +5.0
5-276 | 10 &M =
- HAERE BB (S, ) MAEE BB (S, )
210] 2t o = faTT7 2102+ o = T T7
—-31 22H A -
57e1e o 210|4f 350]gt fo = fo 185 210| 4 350[5t fo = fat85
Ssolg fu fﬂk+10 354“(—1 fu :uf<?k+5 0
5-411 | 2611 s{A
[B&] X177t &2 o E—EEIEOI 22(C) X717t %2 el 232|ELQ 2%=(T)
T, =1,-015(7, - 7)) - I, =T7,-015(T, - T;) - t
=25— Olo><(25 3)x15:20.05(°c) :25—0‘15><( —3) 1.5=20.05(C)
5-317 | 23 siM | 7|, 7, @ HIHEZ me| E232[EQ| 2%(TC) O7|M, 7] : HIHE mel 232/EQ9 2%(T)
T, : 22 2=(C) T, F9o 2=(T)
t: HIE F2E X717 RS Wrtx|e t: HIE F2E X|7|7} 52 Wrtx| e
Al ZH(AD) AIZHAD)
BHY 82| =7 | HEE AHRE Sla (%) 23 B &2 | = | HEE| FMESHME S/ (%) X
19| 7Y 42 H19| Z 42
xys | 285 | 280 | 2B ENi05-0.05 zeg | 285 | 280 | 285280 505
- H sHAd
5-487 54 sd =k 120mm| 80mm HHESIX| 23 2o 120mm| 80mm HESIX| e
0.50 — 0.55 0.50-0.5
%Al'ﬂgﬂl 0.588 0.55 TX1:71 %AIDJE‘:” 05 0.55 T? ><l :_1
A 42+0.25+ (— 1) = 41.25% s 42+ 0.254 (— 1) = 41.25%
Ct. 20| 1mofl thist EO7|YES FolA. (T, A Ct, s e HOE=O| AQrfpE HOIQITL?
K20l A BEFH2EISIAIQ
5-493 | 148 2| 4Xt2[oll A SHAIR))




[2014 ERJIAAY]] 24 How

[2014.3.28(2)]

—

H[O| X| od M oy =

T NZA\NN

3 Kn=0.27

m ¥,=1.75t/m?
5-192 | 24¥H 2R

i Ke=0.33
4m Ysa=1.9t/m?
C=0.6t/m
5-346 | 199 SHE | (o) MUz 70%2 23| (2) MTHYUE 80%2| ZHH|
N=T-015(1, - T;) - t I, =1,-015(1 - I) - t
5-401 10tH sH4 =25—0.15% (25— 3) X 1.5=20.05(C) =925—0.15 X (25— 3) X 1.5 = 20.05(C)
O7|M, 7, : HIHE wel E232EQl 2=(T) o7IM, 7] : HI®Z el 232|EQ 2&(TC)
50t 90t
ITE.S'I_ X1.5m 15%X1.5m
3m © - 2l :50% 5} 3m - 2el:50%E 3}
_ a | YT oY TT T T T T T T - - 0| ¥ - -T- - T .o T T T T T =
5-432 44 13 3m oa G.=2.65 3m 2y G=2.65
e= e=
Y a=1.9t/m? Ya=1.9t/m?
4m HAYUEE =09 4m HAYUEE =09
UM SHA =60% UM SHA =60%
2t ot
(B) (B)
x 2719 WE 0|20z EXRE QLEXIIL ULAICHH inup.co.kr EZST|AL AAIZHO| Zelaf FA|7] HFZLICH




[2014 EEJIAFAY]] 12t LB

[2014.3.26(%)]

AL T

H 0| X| g
HEf 5 AL EF2EE X= 42 HAY X EZI2EQ UHE & EIZE A0l HTE 71 AIZEXIZ Q5te &
== S| K| 220t AR X LS Fao YHE 0|32 Yoot

@ OFAE H|E A|BI(KS M 2202)
@ OfATE 2@z AIS(KS M 2252)
Bt @ OFATE AT A|B(KS M 2254)
c= @ OFATE o131H AIS(KS M 2010)
B OIATE FZ AIE(KS M 2013, KS M 2203)
® O T OFET A|BI(KS F 2337)
O LML=
@ LEX|S(REQD)
HE 7 Q@ =¢&H(H)e 7tA
@ SH&H(HE2])Ql MEH
5-130 ® XI5t ALel
D Y7 2|E[(Workability) 7} 7HM EIC},
@ Q| S 15% M ZAFIC}
Het 8 @ 22l9(Bleeding)0| ZtASIC}
@ =ZEsHoll st LtHA0| SCHStct
® EMo| L2 XSS LA
® 2712 1% Z7t0f wat 22T 1.5cm S7t6tH YEZUE 5% A}
@ A& X|H(Quantabt) : ZEEI0{ 0| ALRStC),
@ H|M A[EHX|H
HE 9 Q@ 0|2 M=d
@ ™7| Mz
® M2 ZFY
25. SIMBAIUM 2B 49| F 5, FT2(FHE)SS HStH 29I =0/ =49 AR E HX|5H7]| #I5HH
=R 25 gotdisto 2 MX|5He © 0[2le] RXEE FAol2t sH=IH? [3F]
5-484
@ MUL=(D)
@ WEopEzHoe)
MY 25 @ #stof|l st 31 XX =]
@ X|X|2A 5
® EHAS
X A7|o] L o|2oE ERE QEMXIZL UOAICHH inup.cokr EZ7|AL AA|IEO| RolsH FA|7| HERFLICE



